

ESPAÑOL Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la compra de un producto de la marca TAURUS . Su tecnología, diseño y funcionalidad, junto con el hecho de superar las más estrictas normas de calidad le comportarán total satisfacción durante mucho tiempo. **CONSEJOS Y ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD** · Antes de usar el producto por primera vez, lávelo con agua tibia y unas gotas de detergente, y secarlo después. · No utilizar disolventes, ni productos con un pH ácido o básico como la lejía, ni productos abrasivos, para la limpieza del aparato. · Siga el mismo procedimiento para limpiar el aparato después de su uso. · Para conservar el tratamiento antiadherente en buen estado, no utilizar sobre el mismo utensilios metálicos o punzantes. Utilice utensilios de madera o antiadherentes. · Para un mayor rendimiento energético, se recomienda utilizar una fuente de calor que se ajuste al máximo al diámetro / dimensión del producto. · Para evitar quemaduras coger la sartén por el mango / asa. · Se recomienda no llenar más de dos tercios de la capacidad total. **GARANTÍA Y ASISTENCIA TÉCNICA** · Este producto goza del reconocimiento y protección de la garantía legal de conformidad con la legislación vigente. Para hacer valer sus derechos o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros servicios de asistencia técnica oficiales. · Podrá encontrar el más cercano accediendo al siguiente enlace web: <http://taurus-home.com/> · También puede solicitar información relacionada poniéndose en contacto con nosotros por el teléfono que aparece al final de este manual. · Puede descargar este manual de instrucciones y sus actualizaciones en <http://taurus-home.com>

ENGLISH Dear customer:

Many thanks for choosing to purchase a TAURUS brand product. Thanks to its technology, design and operation and the fact that it exceeds the strictest quality standards, a fully satisfactory use and long product life can be assured. **SAFETY ADVICE AND WARNINGS** · Before using the product for the first time, wash with warm water and a small amount of detergent and dry thoroughly. · Do not use abrasive, solvent-based products or products with an acid or alkaline pH such as bleach for cleaning the appliance. · Follow the same procedure for cleaning the appliance after use. · To keep the non-stick surface in good condition, do not use sharp or metal utensils. Use wooden or non-stick utensils instead. · For maximum energy efficiency, the heat source used should be a similar size to the diameter / dimensions of the product. · Pick up the frying pan with the handle/s to minimise the risk of burns. · The frying pan should only be filled to two third of its total capacity. **WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE** · This product enjoys the recognition and protection of the legal guarantee in accordance with current legislation. To enforce your rights or interests you must go to any of our official technical assistance services. · You can find the closest one by accessing the following web link: <http://taurus-home.com/> · You can also request related information by contacting us. · You can download this instruction manual and its updates at <http://taurus-home.com/>

FRANÇAIS Client distingué:

Nous vous remercions d'avoir pris la décision d'acheter un produit de marque TAURUS. Sa technologie, son design et sa fonctionnalité, ainsi que le fait qu'il dépasse les normes de qualité les plus strictes, vous donneront une entière satisfaction pendant longtemps. **CONSEILS ET AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ** · Avant d'utiliser le produit pour la première fois, lavez-le avec de l'eau tiède et quelques gouttes de détergent, puis séchez-le. · N'utilisez pas de solvants ou de produits à pH acide ou basique tels que l'eau de javel ou des produits abrasifs pour nettoyer l'appareil. · Suivez la même procédure pour nettoyer l'appareil après utilisation. · Pour maintenir le traitement antiadhésif en bon état, ne pas utiliser d'ustensiles métalliques ou pointus dessus. Utilisez des ustensiles en bois ou antiadhésifs. · Pour une meilleure efficacité énergétique, il est recommandé d'utiliser une source de chaleur qui correspond étroitement au diamètre / dimension

du produit. · Pour éviter les brûlures, tenez la casserole par la poignée / poignée. · Il est recommandé de ne pas remplir plus des deux tiers de la capacité totale. **GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE** · Ce produit est reconnu et protégé par la garantie établie conformément à la législation en vigueur. Pour faire valoir vos droits ou intérêts, vous devrez vous adresser à l'un de nos services d'assistance technique agréés. · Pour savoir lequel est le plus proche, vous pouvez accéder au lien suivant : <http://taurus-home.com/> · Vous pouvez aussi nous contacter pour toute information. · Vous pouvez télécharger ce manuel d'instructions et ses mises à jour sur <http://taurus-home.com/>

PORTUGUÊS Cliente distinto:

Agradecemos por você ter tomado a decisão de adquirir um produto da marca TAURUS. A sua tecnologia, design e funcionalidade, aliados ao facto de ultrapassar os mais exigentes padrões de qualidade, irão proporcionar-lhe uma satisfação total durante muito tempo. **DICAS E AVISOS DE SEGURANÇA** · Antes de usar o produto pela primeira vez, lave com água morna e algumas gotas de detergente e seque a seguir. · Não use solventes ou produtos com pH ácido ou básico, como lixívia ou produtos abrasivos, para limpar o aparelho. · Siga o mesmo procedimento para limpar o aparelho após o uso. · Para manter o tratamento antiaderente em boas condições, não use utensílios metálicos ou pontiagudos sobre ele. · Use utensílios de madeira ou antiaderentes. · Para melhor eficiência energética, recomenda-se a utilização de uma fonte de calor que corresponda ao diâmetro / dimensão do produto. · Para evitar queimaduras, segure a panela pela alça / alça. · Recomenda-se não preencher mais de dois terços da capacidade total. **GARANTIA E ASSISTÊNCIA TÉCNICA** Este produto goza do reconhecimento e proteção da garantia legal em conformidade com a legislação em vigor. Para fazer valer os seus direitos ou interesses, deve recorrer sempre aos nossos serviços oficiais de assistência técnica. · Poderá encontrar o mais próximo de si através do seguinte website: <http://taurus-home.com/> · Também pode solicitar informações relacionadas, pondo-se em contacto conosco. · Pode fazer o download deste manual de instruções e suas atualizações em <http://taurus-home.com/>

CATALÀ Distingit client:

Li agraim que s'hagi decidit per la compra d'un producte de la marca TAURUS. La seva tecnologia, disseny i funcionalitat, juntament amb el fet de superar les més estrictes normes de qualitat li comportaran total satisfacció durant molt de temps. **CONSELLS I ADVERTIMENTS DE SEGURETAT** · Abans d'usar el producte per primera vegada, renti-ho amb aigua tèbia i unes gotes de detergent, i assecar-lo després. · No utilitzar dissolvents, ni productes amb un pH àcid o bàsic com el lleixiu, ni productes abrasius, per a la neteja de l'aparell. · Seguiu el mateix procediment per netejar l'aparell després del seu ús. · Per conservar el tractament antiadherent en bon estat, no utilitzar sobre el mateix estris metàl·lics o punxants. Utilitzeu estris de fusta o antiadherents. · Per a un major rendiment energètic, es recomana utilitzar una font de calor que s'ajusti a l'màxim a l'diàmetre / dimensió del producte. · Per evitar cremades agafar la paella pel mànec / nansa. · Es recomana no omplir més de dos terços de la capacitat total. **GARANTIA I ASSISTÈNCIA TÈCNICA** · Aquest producte gaudeix del reconeixement i protecció de la garantia legal de conformitat amb la legislació vigent. Per fer valer els seus drets o interessos ha d'acudir a qualsevol dels nostres serveis d'assistència tècnica oficials. · Podrà trobar el més proper accedint al següent enllaç web: <http://taurus-home.com/> · També pot demanar informació relacionada posant-se en contacte amb nosaltres al telèfon que apareix al final d'aquest manual. · Podeu descarregar aquest manual d'instruccions i les seves actualitzacions a <http://taurus-home.com>

taurus
Great
moments

taurus
Best
moments